2010.04.08,
Tranzakcidk csoportos listaja

(Sziirt lista)

SzUr6 feltételek:

a definicio célja: Szamviteli trv. szerinti

a tipus szerint: targyi eszkdzok,immaterialis javak,kisértékl targyi eszk6zok,
csak a nem torolt tételek,

: 2009.01.01. - 2009.12.31..

Csoportositas: Fékonyvi szam

Csoportositas Tranzakcié  Brutt6 érték  Ertékcsokk.  Nettd érték  Ertékhely
K6éd Megnevezés datuma valtozas valtozas valtozas valtozas
értékcsokkenés
131
1 Szgk. - Tesztkarton 2009.01.31. 0 84 932 -84 932 0
1 Szgk. - Tesztkarton 2009.02.28. 0 76 712 -76 712 0
1 Szgk. - Tesztkarton 2009.03.31. 0 84 932 -84 932 0
1 Szgk. - Tesztkarton 2009.04.30. 0 82192 -82 192 0
1 Szgk. - Tesztkarton 2009.05.31. 0 84 932 -84 932 0
1 Szgk. - Tesztkarton 2009.06.30. 0 82192 -82 192 0
1 Szgk. - Tesztkarton 2009.07.31. 0 84 932 -84 932 0
1 Szgk. - Tesztkarton 2009.08.31. 0 84 932 -84 932 0
1 Szgk. - Tesztkarton 2009.09.30. 0 82 192 -82 192 0
1 Szgk. - Tesztkarton 2009.10.31. 0 84 932 -84 932 0
1 Szgk. - Tesztkarton 2009.11.30. 0 82 192 -82 192 0
1 Szgk. - Tesztkarton 2009.12.31. 0 84 932 -84 932 0
Csoport dsszesen: 0 1000004 -1000 004 0
132
2 Személygépkocsi 2009.01.31. 0 84 932 -84 932 0
2 Személygépkocsi 2009.02.28. 0 76 712 -76 712 0
2 Személygépkocsi 2009.03.31. 0 84 932 -84 932 0
2 Személygépkocsi 2009.04.30. 0 82 192 -82 192 0
2 Személygépkocsi 2009.05.31. 0 84 932 -84 932 0
2 Személygépkocsi 2009.06.30. 0 82 192 -82 192 0
2 Személygépkocsi 2009.07.31. 0 84 932 -84 932 0
2 Személygépkocsi 2009.08.31. 0 84 932 -84 932 0
2 Személygépkocsi 2009.09.30. 0 82 192 -82 192 0
2 Személygépkocsi 2009.10.31. 0 84 932 -84 932 0
2 Személygépkocsi 2009.11.30. 0 82 192 -82 192 0
2 Személygépkocsi 2009.12.31. 0 84 932 -84 932 0
Csoport dsszesen: 0 1000004 -1000 004 0
Mozgas Osszesen: 0 2000008 -2000 008 0
kezdeti aktivalas
131
1 Szgk. - Tesztkarton 2009.01.01. 5000 000 0 5000 000 0

Csoport dsszesen: 5 000 000 0 5 000 000 0



Csoportositas
Kod Megnevezés

kezdeti aktivalas

132

2 Személygépkocsi

Tranzakcié
datuma

2009.01.01.

Csoport dsszesen:

Mozgas Osszesen:

Osszesen:

Brutt6 érték
valtozas

5000 000
5000 000
10 000 000

10 000 000

Ertékcsqkk.
valtozas

0
0
0

2 000 008

Netto érték
valtozas

5000 000
5000 000
10 000 000

7 999 992

Ertékhely
valtozas



